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L_ZADANIE 1. [

Jednym ze sposobéw definiowania koloréw w CSS3 jest standard hsl. W Zapisie
hs1(0,100%,100%) oznaczajacym kolor biaty poszczegélne wartogci w nawiasie oznaczaja
kolejno

A. barwe, desen, nasycenie. C. jasnos¢, moc, nasycenie.
B. barwe, nasycenie, jasnogé. D. cieniowanie, nasycenie, barwe.

__ZADANIE 2. i

Skrét SZBD oznacza

A. System Zarzadzania Baza Danych. C. System Zintegrowanej Bazy Danych.
B. Szeregowe Zlacze Blokowania Danych. D. Szyfrowanie Zasobéw Baz Danych.

L_ZADANIE 3. [

Krotka w relacyjnych bazach danych jest odpowiednikiem

A. engji. B. relacji. C. kwerendy. D. wiersza.

ZADANIE 4.

W konstruktorze wyrazeti programu MS Access operator logiczny BETWEEN .. AND
oznacza prawde, gdy

A. jest zgodny ze wzorcem. C. zawiera si¢ pomiedzy.
B. istnieje. D. warunek nie jest spelniony.

L_ZADANIEs.

Fragment kodu SQL zapisany ponizej spowoduje

CREATE TABLE kliengi
id_klient SERIAL PRIMARY KEY,
dmie VARCHAR(50),

nazwiske VARCHAR (50),

Rles VARCHAR (1)

):

A. wypisanie z tabeli klienci informacji
z pol imig, nazwisko, plec.
B. wpisanie do tabeli samochody informaciji o klientach.
C. utworzenie tabeli klienci z polami id_klient, imie,
nazwisko,plec.
D. usuniecie tabeli klienci z podanymi nazwami pél.
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Wprowadzenie tta obrazkowego w jezyku HTML umozliwia atrybut
A. bgcolor. C. background.

B. align. D. volume.
|_ZADANIE7. |

Zastosowanie znacznika w postaci pokazanej ponizej spowoduje wyswietlenie pola for-
mularza typu

1 <form>
2 <input type="radio">
3 </form>

A. wyboru. C. tekstowego.
B. opdji. D. lista.
ZADANIE 8.
Pierwszym jezykiem znacznikéw do transferu dokumentéw, powstatym w 1986 roku, byt
A. HTML. C. SGML.
B. XML. D. AJAX.
ZADANIE 9.

Jakie nalezy wykorzysta¢ zdarzenie w skrypcie JavaScript, aby zdefiniowa¢ akcjg realizowa-
ng, gdy zwolnimy przycisk myszy na obiekcie?

A. onMouseUp. C. onMouseOQut.

B. onClick. D. onMouseOver.

Jakie polecenie zwraca informacje o serwerze MySQL?

A. mysgl get host_info C. mysql get server_info
B. mysgl get proto_info D. mysqgl get client info
|_ZADANIE 11 IS

W bazie danych MySQL definiuje si¢ duza liczbe catkowita za pomoca typu
A. TINYINT. C. SMALLINT.

B. INT. D. BIGINT.

|__ZADANIE 12. |

Do systemé6w typu CMS zaliczamy

A. MsWord. C. Joomla.

B. MySQL. D. PHP.

|_ZADANIE 13. I

Prowadzenie z okre§lona czestoécig pomiaréw amplitudy sygnatéw nazywa sie

A. kompresja. C. kompilacja.
B. redundancja. D. prébkowaniem.
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ZADANIE 14.

Jaka metoda w jezyku JavaScript tworzy okienko dialogowe, w ktérym mozna umiesci¢
okreglong informacjg?

A. windows.error () C. window.alert ()
B. window.confirm () D. window.prompt ()
ZADANIE 15.

Réznica miedzy rozmiarem pliku skompresowanego i oryginalnego nazywa sig

A. rodzajem kompres;ji. C. rozszerzeniem.
B. stopniem kompres;ji. D. metoda kompresiji.
ZADANIE 16.

SVG jest jednym z format6éw zapisu grafiki

A. rastrowej. C. wektorowej.
B. animowanej. D. monochromatyczne;j.
|_ZADANIE17.
Liczbe barw zastosowanych w grafice okresla
A. glebia koloréw. C. kontrast.
B. rozdzielczosc. D. kompresja.
Edytory, ktére pozwalajg na bezposredni podglad efektu pracy programisty, noszg nazwe
A. bulider. C. WYSIWYG.
B. CMS. D. GIMP.
Przyklad kodu w jezyku PHP ilustruje wykorzystanie
A. instrukcji warunkowej. 1< e

2 $d = date("D");
3 if ($d == "Exi") echo "konieg Lvacdnia”:
4 »

B. PHP w HTML.
C. PHP do konfiguracji daty.
D. instrukcji PHP do 13czenia z baza danych.

Aby zmieni¢ kolor #a strony internetowej, uzywa si¢ znacznika
<body bgcolor="nazwa kolcru”>
Jaka wartoéc¢ nalezy wpisa¢ jako nazwa_koloru, aby uzyskac kolor bordowy?

A. Yellow. C. Olive.
B. Maroon. D. Teal.
| ZADANIE 21. |

W skladni CSS, element ktéry bedzie formatowany to

A. znacznik. C. selektor.
B. atrybut. D. argument.
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Jednostka rozdzielczoéci obrazow rastrowych jest

e

A. cal. C. mm.
B. dpi. D. ppi.

B ADaNiE 23. e U

Umieszczenie w kodzie strony WWW linii <embed src=

A. wyswietlenie okna dialogowego.

B. wyéwietlenie obrazu 0 nazwie tollwma.

C. odtworzenie dzwicku z pliku tollwma.

D. ustawienie tla strony W postaci obrazu Z pliku.

ZADANIE 24.

Format do zapisu grafiki rastrowej, uznany za podstawowy dla systemu Windows, to

A. BMP. C. CDR.
B. LCD. D. SSL.

Jezyk, ktory powstat dzieki polaczeniu jezykéw JavaScript i XML, to -

A. Java. C. Ajax.
B. HTML. D. Turbo Pascal.
ZADANIE 26.

Jakim skrétem okre§lamy sposéb reprezentacji Zozonych dokumentéw XML i HTML

w postaci modelu obiektowego?

A. DOM. C. JS

B. ISO. D. STP.

W jezyku JavaScript obiekt date pozwala na wykonywanie operacji z wykorzystaniem daty

i czasu. Zeby skrypt zwracal warto§¢ reprezentujaca numer miesigca, nalezy uzy¢ metody

A. parse (date) C. setDatef()
B. getMonth() D. setMonth()
ZADANIE 28.
Kod PHP mozna umie$ci¢ W dokumencie HTML w postaci znacznika
A. //skrypt php// C. <#php skrypt #php>
B. <php>skrypﬁ</php> D. <?php skrypt 7>

ZADANIE 29.

Struktura logiczna witryny internetowej to
A. szata graficzna zgodna z makieta witryny.

B. struktura podstron z uwzglednieniem elementéw graficznych.

C. podziat linkéw na wewnetrzne i zewngtrzne.
D. rozktad poszczegdlnych podstron wzaj emnie Z

e soba powigzanych linkami.

»toll wma”> spowoduje
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ZADANIE 30.

Pole w relacyjnej bazie danych jednoznacznie identyfikujace kazdy rekord, mogace przyj-
mowac tylko unikalna, trwala i stabilng warto$¢, nazywa sie

A. krotka, C. Kuczem giéwnym.
B. encja. D. atrybutem opisowym

L_ZADANIE 31. |

Oprogramowanie umozliwiajace uzytkownikowi definiowanie, tworzenie i zarzadzanie
baza danych jest okreglone skrétem

A. WYSIWYG. C. ACCESS.
B. SZED. D. CODASYL.

L_ZADANIE 32. Il

Reprezentacja obiektu z okreslonymi atrybutami, ktéra jednoczesnie umozliwia stworze-
nie modelu E-R, to

A. tabela. C. relacja.
B. krotka. D. engja.

|__ZADANIE 33. | :
Kazda reguta w arkuszu CSS sklada si¢ z dwéch czesci:

A. deklaracji i przypisania. C. selektora i deklaracji.
B. selektora i wartosci. D. wlasciwosci i wartosci.

ZADANIE 34,

W arkuszach CSS przesuniecie elementu wzgledem jego oryginalnego potozenia nazywarmy

A. pozycjonowaniem wzglednym.

B. pozycjonowaniem oryginalnym.
C. pozycjonowaniem bezwzglednym.
D. pozycjonowaniem statym.

__ZADANIE 35. Il

Grafika naktadana na obiekt w celu nadania mu charakterystycznych wlasciwodci to

A. tekstura. C. tapeta.
B. piksel. D. avatar.

ZADANIE 36.

Elementem zdeprecjonowanym wedlug HTML 4.01 nie jest

A. DIR C. FONT
B. CENTER D. BODY

__ZADANIE 37. |
Za generowanie strony z informacjg na temat modutu PHP odpowiada funkcja

A. print () C. phpinfo ()
B. Localhost D. testphp ()
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Instrukcja pozwalajaca na wykonanie wybranych operacji okreélong liczbe razy to

A. warunek. C. przypisanie.

B. petla. D. deklaracja.

Walidator, ktéry sprawdza poprawnosc kodu przez stronge WWW, jest réwniez nazywany
A. robotem. C. kompilatorem.

B. parserem. D. testerem.

Jak nazywa sie baza danych zapisana na kilku komputerach polaczonych ze sobg w ten
sposéb, ze korzystajacy z niej uzytkownicy majg wrazenie, ze baza danych wystepuje
w jednym miejscu?

A. Sieciowa baza danych. C. Rozproszona baza danych.

B. Obiektowa baza danych. D. Hierarchiczna baza danych

TEST | - tabela do zaznaczania odpowiédzi
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